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I. PEMBUKAAN 

RISALAH 
( V I R T U A L ) 

 

 

XIII. JALANNYA RAPAT: 

 

 

BISMILAHIROHMANIRROHIM,  

ASSALAMU‘ALAIKUM WR.WB.   

SELAMAT SIANG DAN SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA 

SAMPURASUN....SALAM SEHAT 

1. YANG TERHORMAT. BUPATI SUMEDANG DALAM HAL INI DIWAKILI OLEH 

SEKRETARIS DAERAH KABUPATEN SUMEDANG, 

2. YANG TERHORMAT. PIMPINAN DAN ANGGOTA DPRD KABUPATEN SUMEDANG, 

3. YANG KAMI HORMATI. UNSUR FORUM KOORDINASI PIMPINAN DAERAH 

KABUPATEN SUMEDANG, 

4. YANG KAMI HORMATI SEKRETARIS DAERAH KABUPATEN SUMEDANG BESERTA 

PARA PEJABAT DI LINGKUNGAN PEMERINTAH DAERAH KABUPATEN 

SUMEDANG, 

5. YANG KAMI HORMATI KOMANDAN YONIF RAIDER 301 PRABU KIANSANTANG 

SUMEDANG, 

I.  MASA SIDANG : III 

II.  TAHUN SIDANG : 2021 

III.  SIFAT  : TERBUKA 

IV.  HARI / TANGGAL : JUM’AT, 23 JULI 2021 

V.  WAKTU / PUKUL : 13.30 WIB S.D SELESAI 

VI.  TEMPAT : RUANG RAPAT PARIPURNA 

VII. P ACARA  : RAPAT PARIPURNA DPRD KABUPATEN SUMEDANG 

DALAM RANGKA PENYAMPAIAN JAWABAN BUPATI 

ATAS PEMANDANGAN UMUM FRAKSI-FRAKSI DPRD 

MENGENAI TUJUH BUAH RANCANGAN PERATURAN 

DAERAH KABUPATEN SUMEDANG 

VIII.  PIMPINAN RAPAT : H. ILMAWAN MUHAMAD, S.Ag  (WAKIL KETUA DPRD) 

IX.  SEKRETARIS RAPAT : Drs. H. SONSON M NURIKHSAN, M.Si (SEKRETARIS 

DPRD) 

X.  PENANGGUNGJAWAB : H. SUPENDI, SKM. MM (KABAG UMUM)  

XI.  PENDAMPING RAPAT : ATIEN, S.Ag (KASUBAG RAPAT RISALAH) 

XII.  KEHADIRAN 

(VIRTUAL) 

: PADA SAAT RAPAT DIBUKA JUMLAH KEHADIRAN 

SEBANYAK 27 ORANG 
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6. YANG KAMI HORMATI KOMANDAN SUBDENPOM SUMEDANG, 

7. YANG KAMI HORMATI SEKRETARIS DPRD KABUPATEN SUMEDANG BESERTA 

PARA KEPALA BAGIAN PADA SEKRETARIAT DPRD, 

8. YANG KAMI HORMATI PARA PIMPINAN INSTANSI VERTIKAL, PIMPINAN BUMN 

DAN BUMD, 

9. YANG KAMI HORMATI KETUA KPUD, SERTA SDR. KETUA BAWASLU KABUPATEN 

SUMEDANG, 

10. YANG KAMI HORMATI PARA CAMAT, KEPALA DESA, KETUA BPD SE-KABUPATEN 

SUMEDANG. 

11. YANG KAMI HORMATI PARA PIMPINAN PARTAI POLITIK, PIMPINAN ORGANISASI   

SOSIAL POLITIK DAN KEMASYARAKATAN, KETUA BAZNAS, PIMPINAN MEDIA 

CETAK/ELEKTRONIK, DAN HADIRIN UNDANGAN LAINNYA YANG KAMI HORMATI 

PULA. 

PUJI DAN SYUKUR, MARILAH KITA PANJATKAN KEHADIRAT ALLAH SWT KARENA 

ATAS RAHMAT DAN KARUNIA-NYA, PADA HARI INI KITA DAPAT BERKUMPUL 

UNTUK MELAKSANAKAN RAPAT PARIPURNA DPRD KABUPATEN SUMEDANG, INSYA 

ALLAH DALAM KEADAAN SEHAT WAL’AFIAT.  

SHALAWAT BESERTA SALAM SEMOGA SENANTIASA TERCURAH KEPADA JUNJUNAN 

ALAM NABI BESAR MUHAMMAD SAW, KEPADA PARA KELUARGANYA DAN PARA 

SAHABATNYA, SERTA PARA PENGIKUTNYA YANG SENANTIASA TAAT AKAN 

RISALAH DAN TUNTUNANNYA, SEMOGA KITA SEKALIAN TERMASUK 

DIDALAMNYA. AAMIIN... YA ROBBAL ALAMIIN. 

MENGAWALI RAPAT PARIPURNA PADA SIANG  INI, KAMI ATAS NAMA PIMPINAN 

DAN SELURUH ANGGOTA DPRD KABUPATEN SUMEDANG MENYAMPAIKAN UCAPAN 

TERIMA KASIH ATAS KEHADIRAN BAPAK DAN IBU SEKALIAN, BAIK YANG HADIR 

DALAM RUANGAN INI MAUPUN HADIR DALAM JARINGAN VIRTUAL, SEMOGA 

ALLAH SUBHANAHU WATA’ALA SENANTIASA MEMBERIKAN PETUNJUK DAN 

BIMBINGAN KEPADA KITA SEKALIAN. AAMIIN, YA ROBBAL ALAMIIN. 

PERLU KAMI SAMPAIKAN JUGA BAHWA RAPAT PARIPURNA INI  DAPAT DI IKUTI 

SECARA VIRTUAL DAN DILAKSANAKAN DENGAN MEMPERKETAT PROTOKOL 

KESEHATAN. OLEH KARENANYA KAMI SAMPAIKAN PERMOHONAN MAAF, KARENA 

KAMI TIDAK MENGHADIRKAN  PESERTA RAPAT SEBAGAIMANA RAPAT-RAPAT 

PARIPURNA TERDAHULU. 

KAMI ATAS NAMA PIMPINAN DAN SELURUH ANGGOTA DPRD KABUPATEN 

SUMEDANG MENGUCAPKAN SELAMAT HARI ANAK NASIONAL TAHUN 2021 YANG 

JATUH PADA TANGGAL 23 JULI 2021, ANAK TERLINDUNGI, INDONESIA MAJU. 
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SELANJUTNYA DENGAN DIAWALI UCAPAN BISSMILAH-HIROHMANIROHIM RAPAT 

PARIPURNA DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH KABUPATEN SUMEDANG 

DALAM RANGKA PENYAMPAIAN JAWABAN BUPATI SUMEDANG ATAS PANDANGAN 

UMUM FRAKSI-FRAKSI DPRD TERHADAP PENJELASAN BUPATI MENGENAI TUJUH 

BUAH RANCANGAN PERATURAN DAERAH KABUPATEN SUMEDANG DAN 

PENYAMPAIAN PROGRAM PEMBENTUKAN PERATURAN DAERAH TAHUN 2022. HARI 

INI JUM’AT TANGGAL 23 JULI 2021 KAMI BUKA DENGAN RESMI DAN TERBUKA 

UNTUK UMUM. 

KETUKAN PALU 3 KALI 

RAPAT PARIPURNA DPRD YANG TERHORMAT, SERTA HADIRIN YANG KAMI 

HORMATI, 

BERDASARKAN HASIL RAPAT BADAN MUSYAWARAH DPRD KABUPATEN 

SUMEDANG PADA TANGGAL 30 JUNI 2021, SUSUNAN ACARA RAPAT PARIPURNA 

DPRD HARI INI ADALAH SEBAGAI BERIKUT : 

1. 

2. 

PEMBUKAAN  

PENYAMPAIAN JAWABAN BUPATI SUMEDANG ATAS PANDANGAN UMUM 

FRAKSI-FRAKSI DPRD TERHADAP PENJELASAN BUPATI MENGENAI 7 (TUJUH) 

BUAH RANCANGAN PERATURAN DAERAH KABUPATEN SUMEDANG, ANTARA 

LAIN ADALAH : 

1. PERUBAHAN ATAS PERATURAN DAERAH NOMOR 5 TAHUN 2019 TENTANG 

RENCANA PEMBANGUNAN JANGKA PANJANG MENENGAH DAERAH 

KABUPATEN SUMEDANG TAHUN 2018-2023; 

2. RANCANGAN PERATURAN DAERAH TENTANG PERUBAHAN ATAS 

PERATURAN DAERAH NOMOR 11 TAHUN 2016 TENTANG PEMBENTUKAN 

DAN SUSUNAN PERANGKAT DAERAH KABUPATEN SUMEDANG; 

3. RANCANGAN PERATURAN DAERAH TENTANG PENYERTAAN MODAL 

PEMERINTAH DAERAH KABUPATEN SUMEDANG PADA PERUSAHAAN UMUM 

DAERAH AIR MINUM TIRTA MEDAL KABUPATEN SUMEDANG; 

4. RANCANGAN PERATURAN DAERAH TENTANG PENYERTAAN MODAL 

PEMERINTAH DAERAH KABUPATEN SUMEDANG PADA PERSEROAN 

TERBATAS LEMBAGA KEUANGAN MIKRO SUMEDANG; 

5. RANCANGAN PERATURAN DAERAH TENTANG PENYERTAAN MODAL 

PEMERINTAH DAERAH KABUPATEN SUMEDANG PADA PERSEROAN 

TERBATAS BANK PEMBANGUNAN DAERAH JAWA BARAT DAN BANTEN TBK; 

6. RANCANGAN PERATURAN DAERAH TENTANG PENCABUTAN PERATURAN 

DAERAH KABUPATEN SUMEDANG NOMOR 14 TAHUN 2008 TENTANG 

PENYERTAAN MODAL PEMERINTAH DAERAH KABUPATEN SUMEDANG 

KEPADA PIHAK KETIGA; 



5 

 

7. RANCANGAN PERATURAN DAERAH TENTANG PENCABUTAN PERATURAN 

DAERAH KABUPATEN SUMEDANG NO 4 TAHUN 2012 TENTANG PEDOMAN 

PENDIRIAN DAN PENGELOLAAN BADAN USAHA MILIK DAERAH 

KABUPATEN SUMEDANG. 

3. 

4. 

PENYAMPAIAN PROGRAM PEMBENTUKAN PERATURAN DAERAH TAHUN 2022. 

PENUTUP. 

UNTUK SAHNYA ACARA DIMAKSUD KAMI TANYAKAN KEPADA RAPAT PARIPURNA 

DEWAN YANG TERHORMAT, APAKAH SUSUNAN ACARA TERSEBUT DAPAT 

DISETUJUI  ? DAPAT  TERIMA KASIH. 

KETUKAN PALU 1 KALI 

 

II. PENYAMPAIAN JAWABAN BUPATI SUMEDANG ATAS PANDANGAN UMUM 

FRAKSI-FRAKSI DPRD TERHADAP PENJELASAN BUPATI MENGENAI 7 (TUJUH) 

BUAH RANCANGAN PERATURAN DAERAH KABUPATEN SUMEDANG 

 

RAPAT PARIPURNA DPRD YANG TERHORMAT, SERTA HADIRIN YANG KAMI 

HORMATI, 

SEBAGAIMANA KITA MAKLUMI BERSAMA, SESUAI DENGAN TATA TERTIB DPRD 

KABUPATEN SUMEDANG, BAHWA PROSES PEMBAHASAN MENGENAI PENJELASAN 

BUPATI SUMEDANG MENGENAI TUJUH BUAH RANCANGAN PERATURAN DAERAH. 

TELAH MEMASUKI TAHAPAN PEMBICARAAN TAHAP KESATU YAITU JAWABAN 

BUPATI SUMEDANG ATAS PANDANGAN UMUM FRAKSI-FRAKSI DPRD KABUPATEN 

SUMEDANG YANG TELAH DISAMPAIKAN PADA RAPAT PARIPURNA DPRD 

KABUPATEN SUMEDANG PADA HARI KAMIS TANGGAL 22 JULI 2021. 

UNTUK ITU MARILAH KITA SIMAK BERSAMA, JAWABAN BUPATI SUMEDANG ATAS 

PANDANGAN UMUM FRAKSI-FRAKSI DPRD TERHADAP PENJELASAN BUPATI 

SUMEDANG MENGENAI TUJUH BUAH RANCANGAN PERATURAN DAERAH DI 

MAKSUD, UNTUK ITU KEPADA SEKRETARIS DAERAH KAMI PERSILAHKAN.  

SEKDA (VIRTUAL) 

KAMI UCAPKAN TERIMA KASIH KEPADA SEKRETARIS DAERAH YANG TELAH 

MENYAMPAIKAN JAWABANNYA. 

 

RAPAT PARIPURNA DPRD YANG TERHORMAT, SERTA HADIRIN YANG KAMI 

HORMATI, 

DEMIKIAN TADI TELAH KITA SIMAK BERSAMA JAWABAN BUPATI SUMEDANG 

TERHADAP PEMANDANGAN UMUM FRAKSI-FRAKSI DPRD KABUPATEN SUMEDANG. 

SELANJUTNYA PANDANGAN UMUM FRAKSI-FRAKSI BESERTA JAWABAN BUPATI 

SUMEDANG AKAN DIJADIKAN BAHAN PERTIMBANGAN DAN KAJIAN LEBIH LANJUT 

DALAM PEMBICARAAN TAHAP KEDUA OLEH PANITIA KHUSUS.  
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RAPAT PARIPURNA DPRD YANG TERHORMAT, SERTA HADIRIN YANG KAMI 

HORMATI, 

SESUAI KETANTUAN PASAL 239 UNDANG-UNDANG NOMOR 23 TAHUN 2014 

TENTANG PEMERINTAHAN DAERAH, BAHWA PERENCANAAN PENYUSUNAN 

PERATURAN DAERAH DILAKUKAN DALAM PROGRAM PEMBENTUKAN PERATURAN 

DAERAH YANG DISUSUN OLEH DPRD DAN BUPATI UNTUK JANGKA WAKTU 1 (SATU) 

TAHUN BERDASARKAN SKALA PRIORITAS YANG DITETAPKAN DENGAN 

KEPUTUSAN DPRD, SEBELUM PENETAPAN RANCANGAN PERDA. SEBAGAIMANA 

SURAT YTH. BUPATI SUMEDANG PERIHAL NOMOR: B/4706/HK.02/VII/2021 YTH. 

BUPATI SUMEDANG TELAH MENGUSULKAN PROGRAM PEMBENTUKAN DAERAH 

TAHUN 2022. 

 

RAPAT PARIPURNA DPRD YANG TERHORMAT, SERTA HADIRIN YANG KAMI 

HORMATI, 

SELANJUTNYA SESUAI DENGAN SUSUNAN ACARA DIATAS, PADA KESEMPATAN 

YANG INI AKAN DISAMPAIKAN PROGRAM PEMBENTUKAN PERATURAN DAERAH 

TAHUN 2022 SESUAI DENGAN KEPUTUSAN DPRD KABUPATEN SUMEDANG NOMOR 9 

TAHUN 2021 TENTANG PROGRAM PEMBENTUKAN PERATURAN DAERAH TAHUN 

2022, YANG TELAH SELESAI DIBAHAS OLEH BADAN PEMBENTUKAN PERATURAN 

DAERAH DPRD KABUPATEN SUMEDANG SECARA VIRTUAL. UNTUK ITU KAMI 

PERSILAHKAN. 

BAPEMPERDA (VIRTUAL) 

KAMI UCAPKAN TERIMA KASIH KEPADA YTH. SDR. Drg. H. RAHMAT JULIADI M.H.Kes 

YANG TELAH MENYAMPAIKAN PROGRAM PEMBENTUKAN PERATURAN DAERAH 

TAHUN 2022. 

 

RAPAT PARIPURNA DPRD YANG TERHORMAT, SERTA HADIRIN YANG KAMI 

HORMATI, 

SESUAI DENGAN KETENTUAN PASAL 74 PERATURAN DPRD KABUPATEN SUMEDANG 

NOMOR 1 TAHUN 2020 TENTANG TATA TERTIB DPRD KABUPATEN SUMEDANG, 

BAHWA PANITIA KHUSUS DIBENTUK DALAM RAPAT PARIPURNA ATAS USULAN 

FRAKSI DPRD. SELANJUTNYA KAMI PERSILAHKAN KEPADA SDRI. KEPALA SUB 

BAGIAN PERUNDANG-UNDANGAN UNTUK MEMBACAKAN RANCANGAN 

KEPUTUSAN DPRD TENTANG PEMBENTUKAN DUA PANSUS DALAM RANGKA 

PEMBAHASAN TUJUH BUAH RAPERDA, PROGRAM PEMBENTUKAN PERATURAN 

DAERAH TAHUN 2022 TERSEBUT. 

KASUBAG DI MIMBAR 
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TERIMA KASIH KEPADA SDRI. KEPALA SUB BAGIAN PERUNDANG-UNDANGAN 

YANG TELAH MEMBACAKAN RANCANGAN KEPUTUSAN DPRD KABUPATEN 

SUMEDANG.  

 

RAPAT PARIPURNA DPRD YANG TERHORMAT, SERTA HADIRIN YANG KAMI 

HORMATI, 

UNTUK SAHNYA RANCANGAN KEPUTUSAN DPRD YANG TELAH DIBACAKAN, KAMI 

TANYAKAN KEPADA RAPAT PARIPURNA DEWAN YANG TERHORMAT, APAKAH DUA 

RANCANGAN KEPUTUSAN DPRD KABUPATEN SUMEDANG DAPAT DISETUJUI? 

DAPAT  TERIMA KASIH. 

KETUKAN PALU 1 KALI 

KAMI MOHON IZIN UNTUK MENANDATANGANI KEPUTUSAN DPRD TERSEBUT. 

RAPAT PARIPURNA DPRD YANG TERHORMAT, SERTA HADIRIN YANG KAMI 

HORMATI, 

ALHAMDULILLAH, PENANDATANGANAN KEPUTUSAN DPRD MELALUI TAHAPAN - 

TAHAPAN PEMBICARAAN SESUAI DENGAN TATA TERTIB DPRD KABUPATEN 

SUMEDANG TELAH KITA LAKSANAKAN, SELANJUTNYA KEPADA PANITIA KHUSUS 

UNTUK MEMPROSES SESUAI DENGAN PERATURAN PERUNDANG-UNDANGAN YANG 

BERLAKU. 

KEPADA PANITIA KHUSUS KAMI UCAPKAN ”SELAMAT BEKERJA“ SEMOGA DALAM 

MELAKSANAKAN PEMBAHASAN DIBERIKAN KEKUATAN LAHIR DAN BATHIN, 

DIBERIKAN KEMAMPUAN DAN KELANCARAN SEHINGGA DAPAT MENYELESAIKAN 

TUGASNYA SESUAI DENGAN AGENDA RAPAT DAN KEGIATAN DPRD YANG TELAH 

DITETAPKAN. 

III. PENUTUP 

RAPAT PARIPURNA DPRD YANG TERHORMAT, SERTA HADIRIN YANG KAMI 

HORMATI, 

DEMIKIANLAH RANGKAIAN ACARA POKOK RAPAT PARIPURNA DPRD HARI INI 

TELAH KITA IKUTI DENGAN SEKSAMA, SEBELUM MENUTUP RAPAT PARIPURNA INI 

PERKENANKANLAH SEKALI LAGI KAMI ATAS NAMA PIMPINAN DAN SELURUH 

ANGGOTA DPRD KABUPATEN SUMEDANG MENGUCAPKAN TERIMA KASIH ATAS 

PERHATIAN DAN KEHADIRAN PARA UNDANGAN, MOHON MAAF ATAS SEGALA 

KEKURANGAN DALAM PENYELENGGARAAN RAPAT PARIPURNA DPRD HARI INI. 

AKHIRNYA DENGAN MENGUCAPKAN “ALHAMDULILLAH HIROBBIL’ALAMIN” 

RAPAT PARIPURNA DPRD HARI INI JUM’AT TANGGAL 23 JULI 2021 SECARA RESMI 

KAMI TUTUP. 

 

KETUKAN PALU 3 KALI 
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BILLAHI TAUFIQ WALHIDAYAH. 

WASSALAMU’ ALAIKUM WR.WB. 

 

 

 

 

 

 

SEKRETARIS DPRD, 

 

 

 

 

ttd 

DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH 

KABUPATEN SUMEDANG 

WAKIL KETUA, 

 

 

ttd 

 

 

Drs. H. SONSON MUKHAMAD NURIKHSAN, M.Si H. ILMAWAN MUHAMAD, S.Ag  

 


